
 

 
 

 

 
 

 
 

 
 

 

 

Pagina 1 van 2 

 

 

 

 

 

 

Aanleiding 
 

Het lid Pool (PVV) heeft op 26 september jl. schriftelijke vragen gesteld aan de Staatssecretaris van 

Defensie (2024Z14411) naar aanleiding van de demonstratie op 24 september jl. bij de Kromhout 

Kazerne te Utrecht.  

Geadviseerd besluit 
U wordt geadviseerd in te stemmen met de beantwoording van de bijgevoegde schriftelijke vragen 

over de demonstratie op 24 september jl. bij de Kromhout Kazerne te Utrecht, mede namens de 

Minister van Binnenlandse Zaken en Koninkrijksrelaties. 

Kernpunten 
• De antwoorden op de vragen zijn mede beantwoord door het Ministerie van Binnenlandse 

Zaken en Koninkrijkrelaties, waarbij hun inbreng vooral ziet op de verantwoordelijkheid en 

bevoegdheden van de burgemeester en de driehoek en op het demonstratierecht. 

• Ondertekening is mede namens de Minister van Binnenlandse Zaken en Koninkrijksrelaties.  

• Door het grote aantal demonstranten en omdat zij zich direct vastketenden aan de hekken 

kon de bewakingsorganisatie niet optreden tegen de demonstranten en richtte zij zich op de 

veiligheid van het personeel. We treden in overleg met de NIDV over een nieuwe datum voor 

de projectendag. 

• De burgemeester is verantwoordelijk voor de openbare orde in de publieke ruimte en het is 

aan het Openbaar Ministerie te beoordelen of er sprake is geweest van een verdenking van 

strafbare feiten. 

• Omdat het lid Boswijk (CDA) op 25 september jl. eveneens schriftelijke vragen heeft gesteld 

aan de ministers van Defensie en Binnenlandse Zaken en Koninkrijksrelaties (2024Z14251) 

naar aanleiding van de dezelfde demonstratie, stuurt u de beantwoording van beide sets 

vragen mede namens de Minister van Binnenlandse Zaken en Koninkrijksrelaties. 

 

 

Toelichting 

Financiële overwegingen 
Er zijn geen financiële consequenties. 

 

Juridische overwegingen 

Er zijn geen juridische overwegingen. 

Communicatie 

Er is geen nadere communicatie voorzien. 

 
TER BESLISSING 

 

Aan MINDEF 

Van PDGB 

Afgestemd met BZK, CDS, HDFC, DJZ, DCo 

In afschrift aan STASDEF 

  

Nota 
 

Beantwoording Kamervragen lid Pool (PVV) naar aanleiding van

de demonstratie bij de Kromhout Kazerne 

Datum 

Onze referentie 

BS2024037097 

Opgesteld door 

Aantal bijlagen 
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Informatie die niet openbaar wordt gemaakt 
Persoonsgegevens van de steller en ondertekenaar worden gelakt vanwege de bescherming van de 

persoonlijke levenssfeer. 

 

 

DE PLAATSVERVANGEND DIRECTEUR-GENERAAL BELEID 

 

 




